Zadania i problemy do wykladu Matematyka dla specjalnosci GiBE
(ZESTAW NR 1)

ZADANIA

Zadanie 1. Wstaw znak réwnosci lub odpowiedniej nieréwnosci:

(a) 35 (O3t (b) (DsO(;)ﬁ
o momor @ (o)
Zadanie 2. Oblicz:
(a) 183 . 93 (b) 33 .973 (c) 9% . 974
(d) 72-73.7% (e) (5% 5/5)4 ® (5 \6@)%
2—3 .46 5 (1) 5 \

Zadanie 3. Sprowadz do najprostrzej postaci:

@ (Ve-um) (@ +9m+5) () (a7 +yd) (\;_;@)
(c) (a%-b%)d(a‘%'b%)g (d) \Z?j/sy

Zadanie 4. Ktéra z liczb jest wigksza:
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(c) :c:(5ﬁ)ﬁ, y = 1253

Zadanie 5. Oblicz:

lo
(a) log, 32 (b) log, ¢ © (1) g3 V5
9
1
(d) logs 27 (e) log4ﬁ (£) 12508 V2
0 3
(g) 297 (h) logg‘gf (i) logs V3 —log, V/7

Zadanie 6. Jaki wykres w skali logarytmicznej beda miaty funkcje:

(&) flx)=2" (b) f(z) =2’ (€) fl@)=2014" (d) f(o)="a



Zadanie 7. Ktory rysunek przedstawia wykres funkcji:

(i) sin(z), (i) 22, (iii) cos(z), (iv)1—2% (v)In(1+2), (vi)2% (vii)2™=
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Zadanie 8. Oblicz:

(a) In (;) +1In (i) (b) In(xyz) —In(y?z) +In (i)

c 310g3\/§27 1 14 10
©) (d) logy T logs I logs o1



